

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму  
«Менеджмент» підготовки доктора філософії  
за спеціальністю 073 «Менеджмент»,  
що реалізується у Національному університеті  
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Якісна підготовка здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (аспірантів) в сфері підготовки висококваліфікованих фахівців на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю зміцнення і збереження кадрового складу науково-педагогічних працівників та дослідників установ і університетів.

Підготовка докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відзначається актуальністю та прикладною доцільністю. Освітньо-наукова програма обумовлена потребою у зміцненні кадрового потенціалу управлінських структур.

Освітньо-науковою програмою 073 «Менеджмент» передбачена необхідна підготовка, яка дозволяє оволодіти компетенціями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності. Форми та методи навчання, викладення й контролю сприятимуть досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи. На особливу увагу заслуговує вивчення аспірантами управління потенціалом великомасштабних економічних систем та сучасних методів та інструментів стратегічного управління.

Освітньо-наукова програма передбачає можливість надання випускникам аспірантури системних знань, вмінь, розвинути їх здатність до комунікації, відповідальності та автономності. Здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії мають можливість продемонструвати ключові результати навчання: володіння сучасними теоріями і концепціями у сфері менеджменту; можливість організувати та проводити оригінальні наукові дослідження у

сфері менеджменту на фаховому рівні, досягати наукових результатів, що створюють нові знання для розв'язання актуальних проблем теорії та практики; здатність ініціювати, розробляти та реалізовувати проекти, управляти ними та здійснювати пошук партнерів для їх реалізації.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент», що реалізується у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, що включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти поставленої мети і програмних результатів.

Завідувач кафедри менеджменту Луцького НТУ,  
доктор економічних наук,  
професор

Наталія ВАВДІЮК

ВІРНО:  
Начальник відділу кадрів  
« 27 » 04. 2024р.

